

Megerősítették helyüket a háromszékiek

A CFR és az FCSB után az Universitatea otthonából is pontot szereztek

● A Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK ott folytatta, ahol december végén abbahagyta: pontot szerzett az egyik bajnoki címre pályázó otthonában. A labdarúgó 1. Liga 16. fordulójában, kedden este gól nélküli döntetlent játszott az Universitatea Craiovával. A meccsen a koronavírusos Leo Grozavu helyett Ilyés Róbert irányította a csapatot.

ZÁTYI TIBOR

Vezetőedzője nélkül játszott le az Universitatea Craiova elleni idegenbeli mérkőzését a háromszéki csapat. Leo Grozavu pozitív koronavírusos miatt nem tartott a csapattal. A sepsiszentgyörgyi klub még kedden délelőtt közönségi oldalán közölte, hogy pozitív lett a koronavírusos tesztje a szakmai stáb egyik tagjának, akinek jó az egészségi állapota, és az ilyenkor szükséges intézkedések részeként elkülönítették. Az illető személyt nem nevezték meg, de sajtóinformációk szerint Leo Grozavu vezetőedzőről van szó, aki nem ült a kispadon a Sepsi OSK bajnoki találkozóján az Universitatea Craiova otthonában, helyette Ilyés Róbert másodedző irányította a csapatot.

A mérkőzésen kevés érdemi dolog történt, az első féldőben a havas pálya nehezítette meg a felek dolgát, az első lövést a 38. percben jegyezhetjük fel, az első helyzetet pedig öt percre rá, amikor Fofana fejesét Nistor mentette a gólvonalról.

A második féldőre elolvadt a hó a pályáról, a játék is feljavult, igaz, egyik kapu sem forgott veszélyben. Az utolsó félóra kezdetén visszaesett a ritmus, egymást érték a játékmegszakítások és szabálytalanságok, a hajrá kezdetén pedig komoly előny-

hoz jutott a Sepsi OSK, a hazaiaktól Screciu a 81. percben piros lapot kapott. Az emberelőny viszont nem érződött meg a pályán, majd a háromszékiek is tíz emberre fogyatkoztak, miután Fofana előbb sárga lapot kapott, majd reklamátlásért megkapta a másodikát is Kovács István játékvezetőtől. A meccs végül gól nélküli döntetlennel ért véget, a szerzett

ponttal egyik csapat sem mozdult el a táblázaton, a Craiova maradt a 2., míg a Sepsi a 4. helyen. A háromszékiek továbbra is jól teljesítenek idegenben, ez volt a csapat 16. szerzett pontja távol Sepsiszentgyörgytől.

És egy újabb komoly bravúr ért el Leo Grozavu csapata, hiszen az idei kiírásban a bajnokesélyes Kolozsvári CFR és FCSB után az

Universitatea Craiova otthonából is ponttal távozott.

A meccset követően Ilyés Róbert értékelt: „Elégedettek vagyunk, hiszen pontot szereztünk idegenben és megerősítettük helyünket a táblázaton. Sajnos amire a héten készültünk, azt nem tudtuk bemutatni ezen a nehéz pályán. Egyik fél sem tudott látványosan játszani, de nem szabad elfelejteni, hogy két hét szabadság után jöttünk, komolyan fel sem lehetett készülni erre a mérkőzésre. Azt mondják, hogy -14 Celsius-fokban fogunk vasárnap játszani a Kolozsvári CFR-rel, szerintem nem normális és emberi dolog ilyen hőmérsékletben focizni.”



Mindkét fél helyzetét megnehezítette a havas pálya

◀ FORRÁS: FACEBOOK/UCVOFICIAL

A következő fordulóban a bajnoki címvédő Kolozsvári CFR-t fogadja a Sepsi OSK, a mérkőzés vasárnap 19 órakor kezdődik, az előrejelzések szerint -15 Celsius-fok lesz akkor Sepsiszentgyörgyön.

Kedden a Medgyesi Gaz Metan fontos három pontot szerzett, Ze Manuel duplájával 2-0-ra legyőzte az FC Voluntari együttesét, és elmozdult a forró zónából, egy pontra van az utolsó, felsőházat érő helyen álló Viitorul mögött.

Labdarúgó 1. Liga, 16. forduló: Universitatea Craiova-Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK 0-0. Craiova: Pigliacelli – Vlădoiu, Bălașa, M. Constantin, Bancu – Nistor (Căpățîna, 63.), Screciu, Cîcaldău (Mateiu, 84.) – Bărbuț (Ivan, 46.), Mamut, Ofosu (Baïaram, 84.). Sepsi OSK: Niczuly – Csiszér, Bouhenna, Mítrea, Ștefan – Aganovic, Vașvari (Deligiannidis, 90+1.), Fofana, Achahbar (Nouvier, 46.) – Fülöp L. (Bajrovic, 59.; Kovács, 86.), Petrilă (Golofca, 46.). Kiállítva: Screciu (81.), illetve Fofana (90+2.). Medgyesi Gaz Metan-FC Voluntari 2-0 (0-0), gólszerző Ze Manuel (70., 73.).

A Chindia Târgoviște-Jászvásári Poli és az FC Hermannstadt-Dinamo mérkőzés lapzártá után ért véget. A további program: ma 17 órától FC Botoșani-FC Argeș, 20 órától Kolozsvári CFR-Academica Clinceni; holnap 17 órától Aradi UT-Viitorul, 20 órától FCSB-Astra Giurgiu.

● RÖVIDEN

Német az évtized legjobb játékvezetője

Felix Brych lett az elmúlt évtized legjobb játékvezetője a labdarúgás történetével és statisztikáival foglalkozó nemzetközi szervezetnél (IFFHS), a rangsorban Kassai Viktor a kilencedik helyen végzett. A 45 éves német bíró egyetlen ponttal (141) előzte meg a török Cüneyt Cakirt (140), míg a harmadik helyre a holland Björn Kuipers (133) került. Brych 2017-ben a világ legjobb játékvezetője lett, de az elmúlt évtizedben végig kiegyensúlyozott teljesítményt nyújtott, 2019-ben és 2020-ban második, 2014-ben harmadik, 2013-ban, 2015-ben és 2018-ban pedig negyedik volt a rangsorban. Az aktív bíráskodástól 2019 decemberében visszavonult Kassai – aki 2008-ban olimpiai, 2011-ben pedig Bajnokok Ligája-döntőt vezetett – 56 ponttal kilencedikként végzett.

Több kézilabdát közvetít az M4 Sport

Az M4 Sport 2025 decemberéig kizárólagos közvetítője lesz az összes női és férfi kézilabda-világeseménynek. A közelmúltban az Európa-bajnokságokról is megkötött megállapodás értelmében ezen időszak alatt a magyar közszolgálati sportsztorán látható három női és három férfi vb, valamint két-két Eb. Mindez különös jelentőséggel bír, mivel 2022-ben a férfi, 2024-ben pedig a női kontinens torna társrendezője lesz Magyarország. A magyar válogatottak mellett a többi együttes összecsapásait is élvezhetik a közmédiá nézői. Valamennyi találkozót élőben közvetíti az m4sport.hu oldal, de az M4 Sport is kiemelt terjedelemben számol be a történésekről: a ma kezdődő férfi világbajnokságról például 49 mérkőzést mutat meg – olvasható az MTVA sajtóosztályának közleményében.

Visszatér Hodgyai László, az SZFC-nél folytatja

Nyárig a Székelyudvarhelyi FC játékosa lesz Hodgyai László – jelentették be a klub hivatalos Facebook-oldalán. A támadó egyelőre nyárig erősíti az udvarhelyi együttest. A csatár a kedden megjelent Erdélyi Sportnak adott exkluzív interjúban már elmondta, hogy visszatér Székelyföldre, a hírt pedig az SZFC csapatmenedzsere, László Zsolt is megerősítette.

„Az elmúlt héten megkereste csapatunkat Hodgyai László, elmondta,

hogy hazajönne és visszatérne játszani a Székelyudvarhelyi FC-hez. Nagyon gyorsan megegyeztünk vele a nyárig, azzal a külön kéréssel részéről, hogy ne csak egy állomás legyünk a karrierjében és a szezon végén is mi legyünk az első számú opció számára, mivel nyártól, ha a fennvaló is megengedi, egy feljutásért harcoló csapatot szeretnénk kialakítani Udvarhelyen, amelynek alapjait most, az elkövetkező időszakban tesszük le. Nagyon nagyot erősö-

dünk vele” – mondta László Zsolt, az SZFC csapatmenedzsere.

A csatár korábban, a 2019-2020-as szezonban már játszott az SZFC-nél. Az őszi szezonban Jászberényen játszott, 19 meccsen nyolc gólt szerzett.

Az SZFC csapatmenedzsere elmondta, hogy hétfőn a vezetőség közös megegyezéssel szerződést bontott Jakab Imre Róberttel, aki ki szeretné próbálni magát Magyarországon.

Z. T.

Ismét Tordán játssza meccseit a Szejke SK

A második teremturnára készül a Székelyudvarhelyi Szejke SK a férfi kézilabda A osztályban. A másodosztály második „buborékrendszerben” szervezett mérkőzéseit ismét Tordán és környékén rendezik – tette közzé a Román Kézilabda-szövetség. Az udvarhelyiek január 21-24. között a tordai Gheorghe

Barițiu Sportteremben négy meccset játszanak, többek között a Segesvári VSK és a Nagyváradi VSK elleni fontos meccseiket is lejátszák. A Szejke SK az első teremturnán két győzelmet és egy vereséget jegyzett, ezzel második csoportjában. Az udvarhelyiek programja: 4. forduló, január 21., csütörtökön 18 órától Nagy-

bányai Minaur Academia-Szejke SK; 5. forduló, január 22., pénteken 15.20-tól Szejke SK-Segesvári VSK; 6. forduló, január 23., szombaton 14.40-től Temesvári CNOPI-Szejke SK; 7. forduló, január 24., vasárnap 9.30-tól Szejke SK-Nagyváradi VSK.

Józsa Csongor